£ 1dm

www.idmaintenance.fr

Graissage centralisé

systeme résistif

Catalogue SYST. 006




<, 1dm

www.idmaintenance.fr

Sommaire

Page

Monoligne & résistance

O © N O O ~ W

Doseurs & résistance

Barrette de connexion Unilatérale Série DL - Bilatérale Série DB

Pompe & commande manuelle & débit variable Série JIM-JM.H

S

Groupe automatique Série JNT 11

N}

Raccords et bicdnes Série RB - B - RM DIN 2367 13

=

Extrémités droits Série RD - DIN 2367 15

o

Extrémités droits Série RC DIN 236/ 17

®

Soupapes extrémités Série RVD - RVP - RCV DIN 2367 19

N
(©)

Passages parois - Unions Série RP - GP DIN 2367 2]

N
N

Jonctions avec fixation Série GFT - GFX DIN 236/ 23

IN

Joints, brides de fixation Série TR - RA - BF 25

N
(O)

Brides de fixation 2/

N
o

I Tel. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




~id
4 iIam Monoligne & résistance

www.idmaintenance.fr T Y
Description du systéme

Le systéme de lubrification monoligne a résistance (Systéme 006) est défini pour répartir sur un certain nombre de
points, une quantité d’huile proportionnelle au débit de la pompe aux moyens d'éléments doseurs calibrés.
7 2

SCHEMA DE PRINCIPE == |

Pompe et réservoir _ . |—l—|
Ligne principale alimentation -

Lignes secondaires

Les doseurs 1

Le point 2 lubrifier {
Le pressostat 3 -

Le filtre

=~ U B W R

PRINCIPE

Le systéme de lubrification a résistance est le plus simplifié et le plus économique. C'est un systéme a huile perdue
et goutte a goutte. La pompe exerce une pression dans la ligne principale d’environ 5 bar en expulsant le lubrifiant a
travers les doseurs calibrés qui font office de résistance pour laisser échapper I'huile goutte aprés goutte. Le systéme
peut fonctionner manuellement ou automatiquement suivant le schéma de principe ci-dessous.

LUBRIFIANTS

On peut employer I'huile minérale ou synthétique non agressive avec une viscosité inférieure 100 Cst / 40° C.
Voir tableau KJ 1099.4

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




|
Tableau de viscosité 5 I d m

www.idmaintenance.fr

Le diagramme suivant représente la variation de la viscosité en rapport avec la température avec 'huile de
Lubrification retenue.

L'indice 150 VG se dé&finit ainsi :
1SO 3-10 Huile légére
1SO 32-100 Huile normale
150 320 Huile semi-dense
IS0 1000 Huile dense

Celle-ci est exprimée en centistoke {Cst) & une température de 40° C.
La section grisée est compatible avec le systéme a résistance 006.

el e
ztoose = e =
iﬂ o5 1.:\ \;a z! i E! | ===
1 sobo 3 S=s == 1
800 4000 o s -
e prorens = :_ 1 E T
HE t — -
4 mes = —i=t=-
s
- 1 —
Vo8 HE S = =
o] e ISOVG
- - =
P e — = = e =i===
- 200 = e — T t—+ = 1000 ==
3 — PNk e E
— -\ —_ - — _b.
o] — 3 =
— wa ] = ! = = =
' == i e LT T e e
- -4 Y “ L 1 W | LV \\ \\ ‘-\
'I?:-_L_; & —% - === s = -
ot —SEENED SSESEE =
& - - o™ =
a0 N e Y
=i
Tt A e
o W, . '_
=i
= ==
e P
™ e
!1 S b
= . E “Lih t
= N —
b 1 R ‘T
Ea et == — = o
" E— £ 1 — S — EES TS
- o1 == - = oL ===
=4 = == = — = S et c ==
T — —— = — #:'h.,g —_— == :
. — = —
! i = —F — 1= == = — =
* " i FE —1 - - 1 - E —. B -\._\\ .&,_ :
(715 ERTT E— -.-.-----iv.—.-r.—,. WIS N (U WO NN N [ R SO S S B N e 1,
“30 «3§ «30 <ff =M =8 © § 0 W S0 Fi 30 3% 45 &1 O W 60 S J3 T 80 8 B0 @ WA

== Température °C

Tél. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




£ 1dm

./ 1AL Doseurs & résistance

DESCRIPTION

Les doseurs a résistance, sont les éléments régulateurs du lubrifiant d’un systéme de
lubrification centralisé.

lls sont constitués d'un corps en laiton avec un pergage cylindrique extrémement précis,
traversé par une aiguille d'un certain diamétre en relation avec celui-ci.

La section de la plus petite, a la plus grande, détermine en partie la condition du passage
du fluide.

Un filtre interne et un clapet unidirectionnel dans la chambre de régulation, complétent le
doseur suivant la figure ci-aprés.

Types : ces doseurs sont classés en cing types de filetages différents suivant 'implantation.
lls sont réalisés avec diverses valeurs, en considérant I"ensemble piston-cylindre, qui
consentent le passage de I'huile respectivement multiples d'un modéle a I'autre,

Les différents types sont repérés avec des numéros allant de 00a4.
Débit
DEBITS ~ Types | Types | cc/min Gouttes / min
00 1 0,04 1
Le débit du 1* modéle du type 00 avec une huile 0 2 0,08 2
lubrifiante de viscosité de 25 a 40 cst a 40° C 1 4 0,16 4
correspond a une goutte, avec une pression de 2 8 0,32 B
1,5 a 3,5 bar, et les suivants sont proportionnels, 3 16 0,64 16
1 goutte = 40 mm’, 4 32 1,28 32
1 Goutte = 40 mm® ca.
] TYPES ET ERI E
! 10431 Bl Raccords
Montage sur barrette Refoulement
) | Code Type Code Type Remarques
| 55000 BJOO 90743 | RF43 Tube & 4 mm
55001 BJO 90840 M40 pour tubes
‘ ' | 55002 BJ1 90940 | BS40 en nylon
55003 B2
- - - 55004 BI3
55005 Bl4
FS, BS - Montage sur point
1 ' Code | Type d Code Type d
' 55018 FsS00 R 1/8" 55006 BS0O0 1/8° NPT
. I 55019 Fs0 R 1/8" 55007 B50 1/8° NPT
| 55020 | Fs1 | R1/8" [ 55008 BS1 1/8" NPT
i ; 55021 F52 R1/8" 55009 B52 1/8" NPT
55022 F53 R1/8" 55010 B53 1/8" NPT
- 54158 F54 R1/8" 55011 B54 1/8 NPT

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont I




Doseurs & résistance Ei I d m

www.idmaintenance.fr
Série FT - BT

SERIE FT, BT
r— DESTINES AU MONTAGE SUR LE POINT A 1, 2, 3 VOIES

' Code Réf. d Code Réf. d
s | 55023 FT00 R1/8" 55012 BT00 1/8" NPT
o TIE 55024 FTO R 1/8" 55013 BTO0 1/8% NPT
T 55025 FT1 R 1/8" 55014 BT1 1/8" NPT
L 55026 FT2 R1/8" 55015 BT2 1/8" NPT
' 55027 FT3 R1/8* | 55016 BT3 | 1/8" NPT
RACCORDS 54159 FT4 R 1/8" 54117 BT4 1/8" NPT

Tétes a 1, 2, 3, 4 voies, suivante tableau.

La figure ci-dessous, représente le montage des tétes a 1, 2, 3, 4 voies sur les doseurs a résistance de la
série FT. Le montage peut étre réalisé avec 9 tétes différentes, pourvues d'un siége DIN 2377 pour raccords
du type RF et monoctne M, pouvant étre montés avec des tubes de 4 mm ou 6 mm en acier ou nylon.

TYPES DE TETES EXEMPLE DE MONTAGE AVECLETYPEC
I’i‘- BSM RF nylom M RF ocler
L]
g = Q:é_J:,__. -
|
R
WE - -
TYPES ET DIMEN N
Code Réf. dt ds SM Raccords Monochnes
91954 P4 4 Max1 1040 RF40 M40
91955 Ca4 4 Max1 1040 RF40 Ma0
91958 G44 4 MEx1 1040 RF40 M40
91957 Add 4 M8x1 1040 RF40 M40
91956 L44 4 MBx1 1040 RF40 M40
91959 Y44 4 Max1 1040 RF40 M40
92035 K44 4 Max1l 1040 RF40 M40
91960 Ta4 4 Max1 1040 RF40 M40
91961 %44 4 Max1 1040 RF40 M40
91970 P&6 [ M1l 1060 RF&0D M&D
91971 CB& 6 M10x1 1060 RF&0 M&0
91974 G66 6 M10x1 1060 RFE0 Ms0
| 91973 ABG ] M10x1 1060 RF6O M&0

91972 LE6 ] M10x1 1060 RF&0 M&0
91975 Y66 [ M1kl 1060 RF&0 ME&D
92936 K66 [ M1l 1060 RF&0 M&D
91976 TEE [] M1l 1060 RF&0 M&0
91977 XB66 [ M1l 1060 RF&O M&0
RA R MON MES ET RED 1OMN

Code Réf. dt Utilisation

90740 RF40 4 Pour attache série 44

90760 RFGO 6 Pour attache série 66

0840 Mao 4 Pour attache série 44

90860 ME&D [ Pour attache série 66

90940 BS540 4 Pour tube nylon &) 4 mm

90960 BS60 6 Pour tube nylon & 6 mm

91986 ARG 4 Réduction de @ 6 & & 4 mm

90796 RAAS - Rondelles pour réduction ARGS

I T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




iIdm

www.idmaintenance.fr

Barrette de connexion Unilatérale
Série Dl - Bilatérale Série DB

Ei

Les barrettes de connexion unilatérales de la A 12
série DL et bilatérales de la série DB, sont e
exécutées en aluminium anodisé selon la | l ] !F% L
norme DIN 2367. Elles sont destinées au % =] E'- —1 "',
systéme de distribution pour des tuyauteries de g ' ¢: &
4 mm, et au montage des doseurs de la série B) - - 01
du systéme a résistance 006. B :
UNILATERALES SERIE DL
Code Référence Nb. De voies ds A B
95103 DL403 3 5/16 NF 17.4 30,1
25104 DL404 4 5/16 NF 333 46
95105 DLA05 5 5/16 NF 49,2 61,9
95106 DL406 6 5/16 NF 65,1 71,8
95107 DL407 7 5/16 NF 81 93,7
95108 DL40& 8 5/16 NF 96,9 1096
95109 DL409 9 5/16 NF 1128 1255
95110 DL410 10 5/16 NF 128,7 141.4
95111 DL412 12 51/6 NF 160,5 173,2
BILATERALES SERIE DB ] —d5 -
5N 25, 1
i i i i | ¥
1€ LE=Ig
- 2
| i I
[ I B 1 1 |
Code Référence Nb. De voies ds A B
95204 DB404 4 5/16 NF 17,4 30,1
95205 DB406 ] 5/16 NF 33,3 46
95206 DB408 8 5/16 NF 49,2 61,9
95207 DB410 10 5/16 NF 65,1 71.8
95208 DB412 12 5/16 NF 81 93,7
95209 DB414 14 516 NF 96,9 1096
95210 DB416 16 5/16 NF 112,8 125,5
FILTRE DE REFOULEMENT TYPE FSJ
Le filtre en ligne est composé d’un élément filtrant en bronze dans un
corps aluminium anodisé.
Code Réf. Filtration P. maxi/bar Q. maxifL.min
97521 F5J2518T.25 25 12 1,2
97522 F5)2518G.25 25 12 1,2
a b c d f h i
40 42 10 1/8 NP5 7 80 25
40 42 10 G1/8 7 80 25
EH‘TEEHE FILTRANTE
Code Référance Filtration
11811 5J2525 25

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont

]




o
Pompe & commande manuelle & débit fixe Ei !wgm
Série JIM
DESCRIPTION

Actionnée par un levier, la pompe aspire le lubrifiant du réservoir. En reldchant, I'effet du ressort interne
exerce sur le piston la décharge du débit de la pompe avec une pression décroissante.

DEBITS FIXES
Chaque type de pompe comporte un débit fixe de 6-9 ou 18 :m’}coupsi

RESERVOIRS
D'une capacité de 0,4 a 1,2 litres, fabriqués en thermoplastique.

PRESSION
La pression d'exercice est déterminée par les spires du ressort se décontractant.
Variable de 3,5 bars & 1,5 bar.

LUBRIFIANTS
Utilisation d’une huile lubrifiante de 15 a 100 Cst a 40° C.
(Voir feuille technique M) 1099.4)

TYPES ET CARACTERISTIQUES
Code Type Débit fixe | Réservoir | Pression
cm’/coup Litres bar
63158 IM406 b 0,4 3,5
62917 JM406B "6 0,4 3,5

* Raccord refoulement au dessous du réservoir

Code Type Débit fixe | Réservoir | Pression
cm’fcoup |  Litres bar 108
66137 IM1209N 9 1,2 3.5
63169 JM1218N 18 1.2 3 y
3 1043 fiderm

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont



; | 0
EQ !ng Pompe & commande manuelle & débit variable
Série IM - IM.H

La régulation du débit de ce type de pompe a levier, est
fournie en fonction de la position du raccord de réglage
(repére R), bloqué par le contre écrou D, celui-ci
limitant la course du levier définissant le débit.

Le débit minimum est de 3 cm’ par coup pour le type
JM1209H, avec un maxi de 9 cm’ et de 6 cm’ pour le

type 1218H avec un maxi de 18 cm’,

Deux types de levier a tirer suivant schéma.

TYPES ET CARACTERISTIQUES
POMPE MANUELLE A TIRER
Code Type Débit variable | Réservoir
cm’/coup Litres
62802 | IM1209 3-9 1,2
63170 | IM1218 6-18 1,2
POMPE MANUELLE A LEVIER
Code Type Débit variable | Réservoir Pression
cm’/coup Litres bar
63159 | JIM1209H 39 1,2 35
63160 | IM1218H 6-18 1,2 3 u

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont I




Pompe électromagnétique Eﬁ [ d m

, www.idmaintenance.fr
Série JV

DESCRIPTION

La pompe électromagnétique est destinée a I'alimentation des systémes de
lubrification monoligne a résistance. Le groupe est composé d'un électro-
aimant d'une puissance de 70 W qui commande un piston avec double
clapet en ligne.

La tension d’alimentation au travers d’'une bobine exerce une attraction
électromagnétique sur le piston interne muni d'un ressort de rappel. Le
mouvement alternatif de celui-ci procure un débit d’huile de 120 cm’/min.

Deux capacités différentes sont proposées en réservoir translucide avec
option du niveau mini NO ou NF.

FON NEMENT
L'installation du systéme de lubrification centralisé doit &tre équipée de doseurs a résistance (Feuille
technique JJ 1081 et J) 1082). Vérifier que le total des débits de tous ces doseurs ne dépasse pas le débit
de la pompe qui est de 120 cm®/min.

A la mise en route de celle-ci, la pression doit étre réguliere, entre 3 et 5 bars.

Sans automate, le groupe ne doit pas fonctionner en continu et doit étre cyclé. La bobine de classe F
supporte un maximum de 150° C et doit impérativement travailler avec un temps de pause qui sera a
quatre fois son temps de travail que vous aurez déterminé.

CARACTERISTIQUES

Moteur Electro-aimant / 70 W

Tension 24V /50-60Hz — 110V/50-60Hz / 220V/50-60Hz

Ampérage 2,5A 24V -1,7A 110V -0,7A 220V

Pompe a piston Débit 120 cc/min — orifice de départ 5/16 24NF

Pression 3a5bar

Réservoir capacité 1,2 ou 2,7 L, translucide

Contrdle de niveau Electrique NO 3A 250V maxi 120 VA

Lubrifiant Huile viscosité de 15 & 100 cSt/40°C

Temps de travail maxi 5 minutes ou 30 cycles / heure - =

Temps de repos 4 fois le temps de travail déterminé 4

S

TYPES
Code Réf. Réservoir a b C e f h i
69660 V1245 1,2L 110 127 123 35 6,5 170 105
69661 | JV1245LM 12L 110 127 123 35 6,5 170 105
69666 2745 2,7L 142 152 155 50 6,5 202 125
69667 | IV2745LM 2,7L 142 155 155 50 6,5 202 125

I T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




i
6@ !ng Groupe automatique
| | Série INT

DESCRIPTION

Le groupe JNT est destiné a I'alimentation en mode automatique
des systémes de lubrification monoligne a résistance.
Il est fondamentalement constitué de :
- un appareillage électronique de pilotage
- une pompe électromagnétique a vibrations
- un réservoir pourvu d'un contréle de niveau minimum du
type électromagnétique.

L'appareil de pilotage se compose d’'un premier « timer » qui détermine le
temps de pause (réglage de 0,3 3 90 min) et d'un second « timer » (réglable de
0,14 3 min) qui détermine le temps de travail de la pompe.

Le temps de travail et celui de la pause s'alterne automatiquement.
L'électro-pompe a vibrations est composée d'une bobine qui agit sur une pompe
a piston a double clapet en ligne.

La tension d'alimentation, au travers d'une diode, exerce une attraction électromagnétique sur la pompe a piston muni d'un
ressort de rappel. Le mouvement alternatif qu'elle produit, procure un débit de 120 cm3/min d’huile. La pression est constante
suivant les restrictions crées par les injecteurs qui débitent. Deux groupes sont proposés avec une capacité différente du
réservoir semi-transparent, avec une seule option, le contréle électromagnétique du niveau mini.

FONCTIONNEMENT
Pour traiter |'alimentation d'un systéme de lubrification centralisé il faut s’équiper de doseurs a résistance (systéme - 006 feuille
technique JJ 1081).

En rappel, on peut se reporter au principe général du systéme su les feuilles techniques 5) 006.4 et 5) 006.5. D'ailleurs, il est
important de savoir quel type de dosage on peut utiliser avec le lubrifiant distribué par la pompe, prenant en compte le passage
a définir sur ces doseurs. De toute évidence, ce type de systéme illustre une pression exercée par la pompe sur tous les
distributeurs, qui par leur orifice de passage crée une restriction laissant s'écouler le lubrifiant en goutte suivant les besoins. La
régulation du temps de pause et de travail est obtenue alternativement par deux timers. Attention que la pormpe reste en

fonction, le temps nécessaire pour alimenter dans le méme temps, la quantité de doseurs prévus et obtenir ainsi le calibrage de
chacun.

CARACTERISTIQUES
Moteur Electro-aimant / 70 W
Tension 24V /50-60Hz = 110V/50-60Hz / 220V/50-60Hz
Ampérage 2,5A 24V - 1,7A 110V - 0,7A 220V
Pompe & piston Débit 120 cc/min — orifice de départ 5/16 24NF
Pression 3aSbar
Réservoir capacité 1,20u3lL
Contréle de niveau Electriqgue NO 3A 250V maxi 120 VA
Lubrifiant Huile viscosité de 15 4 100 c5t/40°C
Code Référence Capacité | N/VMIN. | PRELUB. | Code Référence Copacité | N/VMIN. | PRELUS.
réservoir | NO | NF | oul | NON réservoir | NO | NF | OU | NON
[
65010 | INT 1259 1il . - 65012 | INT 3099 300 . .
65011 | INT12090Mm 12l . L] 65018 | JNT 3099LM 3,00 . .
65014 | JNT 129935 12L ot . 65016 | JNT 209950 3,00 ot -
65015 | JNT 1299LMSP 12 - . 65017 | JNT 3099LMSP 3,00 - .
65018 | JNT 1299LMNC 1.2L s | @ 65020 | JNT 3099LMNC 3,00 .|
65019 | INT 1299UMSPNC 12L . ® | 65021 | JNT 3099LMSPNC 3,00 .

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont I




= d
Groupe automatique -/ iam

www.idmaintenance.fr
Série INT

BRAN NT ELECTRI PROGRAMMATION
B e Temps de marche : 0 & 3 min
Hir mini - & phae Temps de pause : 0 4 90 min
Contact machine -4 - terre 30 cycles complets/heure maxi
"2 3 4 B8
LU
PuP 1
© 3
% i
Of 2t
Led Trimemar

1,2 Litres
(3 Litres) 1
[
&
NN -+ ol
|§
Rép. Désignation Code
JNT1299/INT3099
1 | Capot de protection 1525A
2 | Carte électronigue sans Pré-Lub 40374
Carte électronique avec Pré-Lub 40372
3 | Bouton marche forcée 27369
4 | Joint de capot 1655A
5 Réservoir 1,2L (JNT1299) 3,0L 45881/46016
6 | (JNT3099) 97799/97800
Contréle de niveau NO 97801/97802
7 Contrble de niveau NC 11951
8 | Bloc de départ 11954
9 | Bloc de remplissage 14544
10 | Filtre de remplissage 28000
Electro pompe 24V-50Hz 28080
Electro pompe 110V-50Hz 28081
11 | Electro pompe 220V-50Hz 28082
Filtre d’aspiration

I T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




iIdm

www.idmaintenance.fr

Raccords et bicdnes
Série RB - B - RM DIN 2367

—

RACCORDS POUR BICONES

Tubes cuivre et acier
Code Réf. & tube dt ds h H CH
90425 RB 25 5 2,5B11 M Ex0, 7 6,5 8,5 7
90440 RB 40 4 4 B11 MBx1 8 12 8
90441 RB 41 4 4B11 1/8"NPS 9 13 10
90443 RB 43 4 4 B11 S/16“NF 8 12 8
904560 RB &0 ] 6811 M10x1 9 13 10
90461 RB 61 [ 6B11 1/B8"NPS 9 13 10
90466 RB 62 [ 66811 W"BSP 11 16,5 14
90422 RB 63 ] 66811 1/8"BSP 9.5 14,5 10
90480 RE 80 8 2B11 M12x1 9.5 14 12
90481 RB 81 8 2811 K"NPS 13 18 14
90482 RB 82 8 8B11 %"BSP 11,5 17 14
90410 RB 100 10 10811 M16x1,5 11,5 17 17
90411 RB 102 10 10811 3/8"BSP 14 20 17
90412 RB 120 12 12 B11 M18x1,5 12 18 19

Matigre acier 95Mn Pb 23 UNI 5105, traitement bruni, filetage métrique cylindrique, sec. UNI 4533,
filetage BSP cylindrique.

BICONES
Tubes cuivre et acier
Code Réf. @ tube dt D ]
90525 B 25 2,5 2,5B11 4,5 3,7
90540 B 40 4 4811 6 5,5
90543 B43 4 4 B11 3 5
90560 B 60 6 6 B11 8 6,5
90566 B 62 6 6811 8.5 55
! 90580 B 80 8 8811 10 6,5
I 90582 B 82 8 8 B11 10,4 7
) - 90682 B 82A* 8 8811 10,4 7
: 90510 B 100 10 10 B11 12 7.5
4t 90511 B 102 10 10 B11 14 B8
90512 B 120 12 12 B11 14 8
Matiére laiton OT 58 UNI 2102, Exécution sec. DIN 3862
* Matiére acier 9SMbPb23 UNI 5105,
RA R RM N
Tuyaux polyamide PA12
Code Réf. & Dt Ds h H ch
tube
90625 | R”RM 25 2,5 2,5 B11 M6x0,75 6,5 10 7
r“-| 90640 | RM 40 4 4811 M8x1 8 13 [
1 90643 | RM 43 4 4811 5/16"NF 8 13 8
I |l en| 90660 | RM60 6 6811 M10x1 85 13 10
! 90644 | RM 63 6 6811 1/8“BSP 9 14,5 10
L i 90680 RM 80 B B B11 M12x1 85 13,5 12
i 90610 | RM 100 10 10 B11 M16x1,5 10,5 17 17
' 90612 | RM 120 12 12 B11 M18x1,5 12 18 19

Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105, traitement bruni, filetage métrique cylindrigue sec. UNI 4533,
filetage BSP cylindrique.

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Raccords, monocdnes et douilles

Série RF- M- BS DIN 2367 6 2377

EQ www.idmaintenance.fr

RACCORDS POUR MONOCONES

Tubes polyamides PA12
Code Réf. @ tube dt ds H ch
90725 RF 25 2,5 2,5811 M6x0,75 85 8
90740 RF 40 4 4B11 MB8x1 9,5 10
90743 RF 43 4 4 B11 S/16"UNF 12,5 10
90760 RF 60 6 6 B11 M10x1 11 13
90780 RF 80 8 §B11 M12x1 10 17
80710 RF 100 10 10B11 M16x1,5 15 22
90712 RF 120 12 12 B11 M18x1,5 15 24

Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105, traitement zingué chromé.

MONOCONES
Tubes polyamides PA12
Code Réf. & tube dt D H
90825 M 25 2,5 25811 5 3
90840 M 40 4 4B11 6,5 4
90860 M &0 6 6B11 8 5
90880 M 20 8 8 B11 10,5 5.5
90810 M 100 10 10 B11 13 6,5
90812 M 120 12 12 B11 15 7.5
Matiere laiton OT 58 UNI 2102,
DOUILLES
A emmancher
Code Réf. @ tube dt df h ch pos.
90001 BT 25 A 2,5 2,5811 - 8 6 1
90011 BT 40 A 4 4B11 - 10 8 1
90003 BT258 2,5 2,5811 = 8 [ 2
90033 BT40B 4 4B11 6,5 10 B 2
90128 BT 43* 4 4B11 6,75 8 - 3
Matiére laiton OT 58 UNI 2012
* Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105.
DOUILLE DE RENFORT
Tubes polyamides PA12
Code Réf. i_a tube ext. d-0,05-0,15 int. L
90881 B5 42 4 2,5 8,5
90940 B5 40 4 3 85
90960 B5 60 6 4 10,5
90980 B5 BO 8 6 11,5
90910 B5 100 10 8 13.5
90912 BS 120 12 10 15,5

Matiére laiton OT 58 UNI 2012.

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Eﬂ I d m Extrémités droits

wwnwidmainienanceit Série RD DIN 2367

90005 | RD254 2,5 25811 | mex0,75 | mex0,75 | 2025 | 45 | 11 8
D’EXTREMITE DROITS | “so007 | Rp255 | 2.5 | 25811 M6 Mex0.75 | 1025 | 5 | 12 3
A filetage cylindrique ap013 | RD2S6 25 25811 | Mend,75 | mex0,75 | 2025 | & | 13 11
91198 | RD415 4 4811 mioxl | sfie"nF | 1043 | 6 | 16 12
91199 | RD416 4 4811 1/8°8sP | s/6°NF | 1043 | 6 | 16 12
90014 | RD403 4 4811 MEx1 MBEx1 1040 | 6 | 16 11
90015 | RD404 4 4811 M8 MEx1 1040 | 22 | 32 11
90016 | RD405 4 4811 M8x1 MBx1 1040 | 14 | 24 11
ﬁ!-l 90017 | RD406 4 4811 M10x1 MEx1 1040 | 6 | 16 12
e 90018 | RD412 4 4811 '3 MB8x1 1040 | &6 | 20 11
S— I 90019 | RD413 4 4811 M8 MB8x1 1040 | 6 | 20 11
oh— 90020 | RD419 4 4811 M12x1 MEx1 1040 | 7 | 15 14
b 90021 | RD420 4 4811 | M14a15 | msxl 1040 | 8 [ 16 17
. 90022 | RD421 4 4811 | M16x15 MEx1 1040 | B8 | 16 19
90023 | RD422 4 4811 | M18x1,5 MEx1 w40 | 2 | 16 22
90024 | RDS0O 6 6811 MB8x1 M10x1 1060 | 6 | 20 14
90025 | RDGO1 6 6811 M10x1 M10x1 1060 | 6 | 18 14
90026 | RDGO2 6 6811 M12X1 M10x1 w60 | 7 | 18 17
90027 | RDS03 6 6811 | M16X15 | M10X1 1060 | 7 | 18 19
90028 | RDBO4 B 6811 | M14X1,5 | mM10X1 w60 | 7 | 18 17
91229 | ADG14 6 6811 X BSP 1/e'sp | 1863 | 7 | 18 17
90029 | RDBOD 8 8811 M10x1 M12x1 w080 | 6 | 22 17
90030 | RD8O1 8 8811 M12x1 M12x1 weo | 7 | 23 17
50031 RDB02 8 8811 M1d4x1,5 M12X1 1080 8 20 17
90032 | RDBO3 8 8811 M16x1,5 | M12x1 w80 | 9 | 20 19
50034 RDB04 8 8811 M18x1,5 M12x1 1080 9 20 22
20035 RD814 8 8811 X-BSP M12x1 1080 8 23 17
90045 | RD1482 8 2811 ¥"B5SP ¥“B5P 1482 195 | 25 17
50046 | RD38&2 8 8811 3/8"B5P NBSP 1482 | 12 | 25 19
91230 | RD1882 8 2811 1/8"B5P K"B5P 1482 8 24 15
90036 | RD10D0O 10 10811 M12x1 M16x1,5 1100 | 7 27 19
90037 | RD1001 | 10 10811 | mi4x1,5 | maexys | 1100 | 9 | 29 19
90038 | RD1003 | 10 10811 | Mmi18x15 | Miex5 | 1100 | 12 | 27 22
90039 | RD1200 12 12811 M12x1 M18x1,5 1120 | & 0 22
90040 | RD1201 12 12811 M14x1,5 M18x1,5 1120 | 9 30 22
90041 | RD1202 | 12 12B11 | MI16x15 MI18x1,5 | 1120 | 9 | 30 22
_SOMPLETS AVEC RACCORDS RB EVBICONES B
90047 | RD1482C 8 8B11 %" BSP %*BsP | 1482 | 95 - 17
90048 | RD38B2C 8 g811 | 3/8"Bsp w”pse | 1482 | 12 5 19
_SANS SIEGE DIN 2367
90044 | RD1412 - - M12x1 X" B5p - 7 25 17
90238 | RD1438 - - %" BSP 3/8" psp - 10 28 22
DIN 2367
97980 | RD51618 6 | eB11 | s/e*nF | 1/88se | 1863 6 25 12
91168 | RES1610 6 | 6811 | sA6°NF | 1am | 1060 | 11 | 21 13
91169 | RES1612 8 | se11 | sfe*nF | 12am | 1080 | 11 | 27 14
Matiére acier PSMn Pb23 UNI 5105, traitement zingué chromaté filetage métrique cylindrique, filetage BSP

cylindrigue.

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont I




Extrémités droits

Série RK DIN 2367

www.idmaintenance.fr

Code Réf. & tube dt dk ds 5 h H ch
90051 RK257 2,5 2,5811 MEx1K MEx0,75 1025 4,5 11 -]
RE40D6 4 4B11 MEK 5/16"NF 1043 ] 17 10
RE408 4 4B11 MEK 5/16"NF 1043 [ 17 10
Rk411 4 4B11 M10x1K 5/16"NF 1043 ] 15 10
RE419 4 4B11 1/8"B5Pk 5/16"MF 1043 [] 15 10
RK1443 4 4B11 WUNC 5/16"MF 1043 6 19 10
RK1B43 4 4811 1/B8“NPT S/16"NF 1043 [ 16 11
RKA21 4 4811 MEK Max1 1040 6 20 1
RKd22 4 4811 MEx1K MEx1 1040 6 16 11
RKA23 [] 4811 M10w1K MEx1 1040 6 16 1
RK424 4 4811 M12x1K MEx1 1040 9 20 13
RK425 4 4811 1/8"BSPK MEx1 1040 & 16 11
RK426 4 4811 JE"BSPK MEx1 1040 9 16 14
REB03 & 6B11 MEx1K M10x1 1060 7 21 13
REBD4 & 6B11 M10x1K M10x1 1060 ] 1B 13
RKB05 & 6B11 M12x1K M10x1 1060 9 20 13
RK&06 & 6B11 y&‘m M10x1 1060 & 18 13
RKG06D 5] 6611 1/8"BSPK M10x1 1060 ) 23 13
RK&07 & 6B11 HW"BSPK M10x1 1060 9 18 13
RKE0E [] 6811 MEK M10x1 1060 & 22 13
RKS09 & 6B11 M10K M10x1 1060 & 20 13
RK610 6 6811 MEK M10x1 1060 6 22 13
RK14562 & 6811 H"BSPK WBSP 1462__ 10 25 17
RK1262 13 6811 ¥"BSPK %"BSP 1462 15 25 22
REG11 & 6B11 M10x1K 1/8"B5P 1863 ] 18 13
RKG14 13 6B11 H"BSPK 1/8"B5P 1863 9 18 14
RKB18 & 6B11 1/B"BSPK 1/8"BSP 1863 ] 18 13
RKBDD 8 8B11 M10x1K M12x1 1080 ] 22 17
RKB14 B 8B11 K"BSPK M12x1 1080 10 21 17
RK1082L 8 8B11 M10x1K X"B5P 1482 ] 60 17
90075 RK1282 8 8811 K"BSPK K"BSP 1482 15 25 22
90077 RK1482 8 8811 K"BSPK K"BSP 1482 10 25 17
90079 RE1882 8 8811 1/B"BSPK K"BSP 1482 ] 25 17
90080 RE3882 8 8811 3/8"BSPK K"BSP 1482 12 25 19
90072 RK1014 10 10811 K"BSPK M16x1,5 | 1100 9 30 19
90073 RE1038 10 10811 3/8"BSPK M16x1,5 1100 9 30 22
80076 RK12102 10 10811 ¥ BSPK 3/8°BSP | 1102 15 30 22
90078 RE14102 10 10811 K BSPK 3/8"BSP 1102 11 30 22
90081 RK3B102 10 10811 3/E8"BSPK 3/8"BSP 1102 11 30 22
| o074 | meazas | 12 | 2211 | a/@esek | mamas J1120| 9 | 30 | 22 |
__SANS SIEGE DIN 2367
90050 RK21B - - MEE 1/8"BSP - ] 20 13
91119 RK410 - - MEx1K 1/8"BSP - [ 20 13
90052 RKALE - - MBK 1/8"BSP - 8 20 13
90700 RKB12 - - M"NF M 10x1 - 6 18 13
90311 RK1818L - - 1/8"NPT | 1/8°NPT - L] 19 13
90313 RK1412 - = M12x1K X B5P = 9 25 17
90149 RE1414L - - %"BSFK HBSPK = 10 45 17

Matiére acier 95MnFPb23 UNI 5105, traitement zingué chromaté filetage métrigue conigue, filetage BSP conigue.

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont



Extrémités droits
Série RC DIN 2367

Ci www.idmaintenance.fr

__BACCORDS D'EXTREMITES COUDES A 90" & filetage conique
Code Réf. 2 tube dt dik ds 5 h L ich
Q0087 AC250 .5 2,5811 MEA1K MEND, 75 1025 55 11 11
S0083 RCI514 1.5 25811 MEK MExD, 7S 1025 55 11 11
SO0RS AC252 25811 MEx0,75 1025 6,5 1 11
90087 RC253 5 25811 Mioxik | MGsD75 | 1025 5% i1 11
[ s0159 T mcaos A s [ wawer T shewe T 10e3 ? 15 n ]
91206 RCADE [ 4811 MABK. 5/16"NF 1043 55 15 11
91207 RC407 4 4811 KUNC S/1E"NF 1043 55 15 1
91175 RCA0E 4 4811 MIOxK1K 5/16"NF 1043 7 15 11
™ s1176 RCA18 4 4811 1/eBsPk | S/ETNF 1043 7 15 1
90088 RC400 4 #4811 MBx1K Maxl 1040 [ 15 1
SO0RS RCAO1 4 4811 MEK [t 1040 [ 15 11
S0090 AC402 4 4811 MEK MEx1 1040 [5 15 11
80091 RC403 4 4Bl | 1/87BSPK [ 1040 [X] 15 u
En RCADS 4 4811 MK Max1 1040 [ 15 11
90093 RCA1D0 4 4811 MI1DK MEx1 1040 [ 15 1
B0139 RC411 [ 4811 MIH1K W&l 1040 8,5 17 14
S0094 RAC41Z 4 4811 MIZK MEx1 1040 8.5 17 14
0065 RCA14 4 4811 WTRSPK Max1 1040 10 17 14
il RCED0 3 BE11 MEIK M0l 1060 55 17 4
SO097 RCEO1 [5 6811 MEK M10x1 1060 55 17 14
50038 RC602 ] 5811 L/B"BSPK Mioxl | 1060 [ 17 14
Q0059 RCE03 ] EEIH luu__;h_ll M10x1 ma_g 5.5 !._? 14
90103 RCS04 £ BB11 MEK 101 1060 5.5 17 14
50105 RCE10 3 6811 _M10K Mi0xl 1060 55 17 14
50106 RCG12 1] 6811 M1Zx1K M0 1060 8.5 17 14
90109 RCH14 [ 6811 N BSPE M10x1 1060 10 17 14
90236 RC1262 ] 6811 HoB5PY KESP 1462 14 7 22
90139 RC1462 [ BB11 H°ESPE KHSP 1462 10 0 17
90119 RC1B62 ] BA11 1/8"BEPK NHSP 1462 B 20 17
90235 RC3862 [5 6811 /B BSPE %"BSP 1462 10 4 17
91235 RCELL [ 6A1L MI10K1K 1/87asp 1863 [ 17 14
91236 RCALS [ 6A11 WBSPK 1/2"8sP 1863 10 17 14
91237 RCE1E [] BAL11 1/8"BSPE 1/8°asP 1863 5,5 17 14
S0104 RCBDO B RB11 MI10uiK M12x1 1080 5.5 0 17
90110 RCBOL B Ba11 M12x1K Mi2xl 1080 85 E 17
50111 RCB14 B 8811 HBSPK MiZ2nl 108D 10 20 17
90112 RCE18 [ 8811 1/87B5PK M2l 1080 6,5 20 17
20043 | RC1082 B Bil Mi0x1K K7BSP 1482 10 20 17
90300 RC1182 B g811 MIOK N BsP 1482 10 0 17
91095 RC1214 B 8811 MI12x1K WBSP 1482 10 20 17
80301 AC1382 [ 8811 L/B"NPT X-BsP 1482 10 20 17
850117 RC1482 B BA11 NUESPK Kease 1482 10 20 17
90119 RC1882 8 8811 U_B:EH KoBSP 1482 65 l_'ﬂ- 17
80125 AC3IRA2 B BA11 3/87B5PK K"BSP 1483 10,5 24 I3
90237 RC1282 ] Ba11 YT BSPK Xrase 1482 14 Pl 22
90113 RCI001 10 10811 M1x1K M16x1.5 1100 85 F 13 FH
90126 RC14102 10 10811 WBSPK EESP 1102 10 1_5 22
90127 RC3ALO02 10 10811 3/E"BSPK 3/8"BSP 1102 10,5 24 F¥]
—SANS SIGEDINZ2EY
20115 RC1418 - - NBESPK 1/8"B5R - 10 i7 14
90116 RC1438 - - NBSPE 3/B BSP - 10 %5 2
90118 RC1814 - - BSPE NTBSP - 20 17
a0123 RC3B14 = = Jy;m K"BSP = 1%5 24 21
90124 RC3838 - - 3/8°B5PK | 3/87BSP - 05 | 7]

Matibre acier 95MnPb23 UNI 5105, laiton, traitement zingue chromaté filetage métrique conique, filetage BSP conique.

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont I




Extrémités coudes Ea I d m

Série RS - ROC - RQS DIN 2367

RACCORDS D’EXTREMITES COUDES A 45°
A filetage conique.

Code Réf, @ tube dt dk ds s h H ch
90131 | Rs1462K [ 6811 K BSPK %"BSP 1462 10 35 17
90133 | RS1862K [ 6811 1/8"BSPK %"BSP 1462 6,5 35 17
90130 | RS1482K 8 8B11 %"BSPK %"BSP 1482 10 35 17
90132 | RS1882K 8 BB11 1/8"BSPK %"BSP 1482 6,5 35 17
SANS SIEGE DIN2367
[ coo4s | msasiax [ - | - | %"esex | %"Bsp | - | 0 | 35 | 17 |

Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105, traitement zingué chromaté filetage conigue sec. UNI 339-66.

RACCORDS D'EXTREMITES COUDES A 90°
A filetage conigue.
91174 ROCA06 4 4811 MEK 5/16"NF 1043 7 19 12
91173 ROCA08 4 4B11 MEK 5/16"NF 1043 8 20 12
91171 ROCA12 4 4811 M12K 5/16"NF 1043 10 22 12
91172 ROCA19 4 4B11 1/8B5PK 5/16"NF 1043 10 22 12
5 90159 ROC516 4 4811 1/8"NPT 5/16"NF 1043 10 24 14
7] 90156 ROCA14 4 4B11 ¥"BSPK MBx1 1040 9 23 14
90157 ROC418 4 4811 1/8°BSPK MEx1 1040 9 23 14
==
A =h m DIN2367
. 90150 RQC208 - = MEx1K M10x1 = E) 215 13
: 20151 ROC210 - - M10x1K M 10x1 - 9 21,5 13
90168 RQC211 - - ¥ NF M10x1 = 6 20,5 13
20152 ROC214 - - JMBSPK 1/8"BsP - 9 23 14
90153 ROC215 - = X"BSPK 1/8"BSP - 10 31 14
90154 ROQC218 - - 1/8"BSPK 1/8"BSP - 9 21,5 13
20155 ROC219 = - 1/8°BSPK M10x1 - 9 21,5 13
20305 ROC1414 - - K UNC " NF - 5.5 13,5 B8
20307 ROC1414L - - X" UNC % NF - B85 16,5 B
90303 RQC1814 - - " UNC 1/8" NPT - 8 20,5 13
20293 ROC1818L - = 1/8° NPT 1/8" NPT - 2 20,5 13
90158 ROCE018 - - MEK M 10x1 - 7 19,5 13
Matiére acier 935MnPb23 UNI 5105, traitement zingué chromaté filetage métrique conigue sec. DIN 158, filetage BSP
conique.
RACCORDS D'EXTREMITES COUDES A 45°
A filetage conique.
91170 ROS418 4 4811 | 1/8"BSPK S/16" NF 1043 9
90161 ROS5445 4 4811 1/8" BSPK Max1 1040 9 23 14
90162 ROS446 L] 6811 X" BSPK Maxl 1040 9
DIN2367
90163 RO5454 - - K“BSPK 1/8"BSP - ) 23 14
20164 RO5458 = - 1/8"BSPK 1/8"BSP - 9 215 13
90165 ROS5459 - - 1/8“BSPK M10x1 - 9 21,5 13
90302 ROS51818 - - 1/8"NPT 1/8"NPT - 8 25 13

Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105, traitement zingué chromaté filetage métrique conique sec. DIN 158, filetage BSP
conique Uni 339-66.

I T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Eﬂ [ d m Soupapes extrémités

Série RVD - RVP - RCV DIN 2367

RACCORDS D'EXTREMITES DROITS A SOUPAPE
Montage sur distributeuwr,

Code Réf. @ Ddt d ds s h H ¢ch

2] B
. r'#ﬂ oh |_20167 RVD408 4 4811 M8l M8x1 1040 8 25 11
s 90843 RVD410K 4 4811 M10x1K M8x1 1040 9 25 14
90169 RVDE14K 3 6811 %"BSPK | M10x1 1060 11 25 14
90844 RVDB15K 3 5811 %"BSPK | 1/2"BSP | 1863 11 25 14
90845 RVDE18 3 6811 1/8"8sP | 1/8"BsP | 1863 9 25 14
80171 RVDS14K ] BB11 %'BSPK | Mi2xl 1080 11 28 17
90846 RVDE18 B 8811 1/8"BSP | %"BSP 1482 ) 25 15
90188 RVD1482K ] 8811 %'BSPK | X"BSP 1482 11 28 17

Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105, traitement zingué chromé, filetage métrique cylindrique, UNI 4533, filetage BSP
conique UNI 335-66.

RACCORDS D’EXTREMITES DROITS A SOUPAPE

Montage sur le point.

91166 RVPAD1K 4 4811 MI10x1K 5/16"NF 1043 9 25 10

91167 RVP402K 4 4B11 1/8"BSPK S/16"NF 1043 9 25 10

90174 RVP408 4 4B11 MEx1 MEx1 1040 9 25 11

ch 90176 RVP410K 4 4811 M10x1K MBx1 1040 9 25 11

! [ 90178 RVP412K 4 4811 M12x1K MBx1 1040 11 25 14
80130 RVPA14K 4 4811 M"BSPK MEx1 1040 11 25 14

I 90182 RVP41BK 4 4B11 1/8"BSPK MEx1 1040 E] 25 11
90184 RVPE14K ] 6B11 %"BSPK M10x1 1060 11 28 14

- 90848 RVPE1SK 6 BB11 WBSPK 1/8"BSP 1863 11 28 14
90849 RVPE1EK 6 6811 1/8"BSPK | 1/B"BSP 1863 8 28 14

80186 RVPB14K k] 8B11 %"BSPK M12x1 1080 11 28 17

90850 RVPB1BK 8 BB11 1/8"BSPK %"BSP 1482 9 28 17

91121 RVP1414* - - KTBSP %BSP - 11 28 17

90188 RVP1482K 8 BB11 X"BSPK K"BSP 1482 11 28 17

Sans siége

| 90851 | mvero3sk [ 10 | 10811 | 3/sesek | 3/e"esP | 1102 | 11 | 28 | 19 |
Matiére acier, traitement zingué chromé, sec, UNI 4533, filetage conique UNI 339-66, filetage métrigue conigue Din
158

Montage sur le point.

90190 | RCV1460K [ 6B11 %" BSPK M10x1 1060 10 17 14
90852 RCV1463K 6 66811 1/4“BsPK | 1/8"asp | 1060 10 17 19
| 20192 | mReviask | 8 | Be11 | x*msPk | weesp | 1482 | w0 | 20 | 17 |

Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105, traitement zingue, chromé filetage BSP conique sec. UNI 339-66.

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Soupapes extrémités

Série RVD - RVP - RCV DIN 2367

Eﬂ

dm

www.idmaintenance.fr

R PAP
Montage sur distributeur.
Code Riéf, @ Ddt d ds 5 h H ch
| tube
1 ch 90167 RVD408 4 411 Mix1l M8x1 1040 g 25 11
| 5 90343 RVDA10K 4 4811 M10x1K MEx1 1040 9 25 14
-
- = 90168 RYDE14K -] 6B11 K"BSPK M10x1 1060 11 25 14
90844 RYDE15K -] 6B11 H"BSPK 1/8"B5SP 1863 11 25 14
90845 RVDE1B -] 6B11 1/8"BSP 1/8"BSP 1863 9 25 14
- 90171 RVDE14K B 8811 NBSPK M12x1 1080 11 2B 17
S0845 RVDELB 8 8811 1/8"BSP HBSP 1482 9 25 15
90188 RVD1482K -] 8811 ¥"BSPK %"BSP 1482 11 28 17
Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105, traitement zingué chromé, filetage métrique cylindrique, UNI 4533, filetage BSP
conique UNI 339-66.
RACCORDS D'EXTREMITES DROITS A SOUPAPE
Montage sur le point.
91166 RVPADL1K 4 4811 M10x1K 5/16"NF 1043 9 25 10
91167 RVPA0ZK 4 4811 1/8"BSPK 5/16"NF 1043 9 25 10
20174 RVPAOE a 4811 MEx1 Maxl 1040 9 25 11
: ch 90176 RVPA10K 4 4B11 M10x1K MBx1 1040 9 25 11
g % 5 90178 RVP412K 4 4B11 M12x1K MBx1 1040 11 25 14
L 90180 RVP414K 4 4B11 K"BSPK MBx1 1040 11 25 14
I 90182 RVP41BK 4 4B11 1/B"BSPK MBx1 1040 9 25 11
90184 RVPE14K 6 6811 M BSPK M10x1 1060 11 28 14
- 90848 | RVP61SK 6 6811 %'BsPK | 1/8"8sp | 1863 11 28 14
90545 RVPELEK & 6811 1/8"BSPK 1/8"BSP 1863 9 28 14
90186 RVPEL4K 8 8B11 }"BSPK M12x1 1080 11 28 17
90850 RVPELBK 8 8B11 1/B"BSPK K BSP 1482 9 28 17
91121 RVP1414* - - K BSP K BSP . 11 28 17
90188 RVP14B82K & 8811 K"BSPK W "BSP 1482 11 28 17
Sans siége
| 90851 | mvpiozsk | 10 | 10811 | 3/sesek | 3/evesp | 1102 | 11 28 19

158

Montage sur le paint.

RACCORDS D’EXTREMITES COUDES A 90° A SOUPAPE

Matiére acier, traitement zingué chromé, sec. UNI 4533, filetage conique UNI 339-66, filetage métrique conique Din

20190 RCV1460K 6 GB11 K" BSPK M 10l 1060 10 17 14
290852 RCV1463K 6 G811 1/4% BSPE | 1/8" BSP 1060 10 17 19
90192 RCV1482K -] 8B11 4" BSPK X" BSP 1482 10 20 17

Matiére acier 35MnPb23 UNI 5105, traitement zingue, chromé filetage BSP conique sec. UNI 339-66.

20

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




iIdm

www.idmaintenance.fr

Passages parois - Unions
Série RP - GP DIN 2367

—

RED/ ION SANS SIEGE
Code Réf. & tube dt dk ds s h H ch
80279 RP1B43 4 4811 | 1/8°NPT | 5/16"NF 1043 & 16 11
—-ch 91301 RP428 4 4811 MexlK | Maxl 1040 | 6 | 16 | 11
- 91302 RP429 4 4B11 1/8"BSP Max1 1040 6 16 11
91303 RP430 4 4811 | MI10x1K M8x1 1040 | 6 | 16 11
= 80284 | RPI1B1 - - 1/8°NPT | 1/8"NPS - 10 | 32 12
a.
91305 RPGOS 6 EB11 | 1/8"BSP M1l 1060 | 6 | 17 13
91306 RPE09 -] BB1l | MI1Ox1K M10x1 1080 & 17 13
91307 RPB04 g BB11 | MI12x1K M12x1 1080 | 9 | 20 17
* Sans shitge Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105, traitement zingué
RONDELLE E | E POUR P AGE PAROI
r-’;l Code Réf. d
g L alth 93408 R40 14,5
= 93409 R60 16,5
UMl 1731 Lom = 93411 RBO 18,5
T . e | 93412 R100 20,5
o 93413 R120 22,5
__ECROUS POUR PASSAGE PARQIS
Code Réf. d
92908 D40 M14x1,5
92909 D&D M16x1,5
92911 DED M18x1,5
92912 D100 M20x1,5
92913 D120 M22x1,5
PASSAGE PAROIS
Code Réf. @ dt ds ds1 s1 d h H s ch
tube
91308 GP40 4 4811 M8x1 MBx1 1040 1040 M14x1,5 18 26 7 17
91309 GP&0 1] bB11 M10x1 M10x1 1060 1060 M16x1,5 19 27 8 19
91310 GP6E g EBB11 M12x1 M10x1 1080 1060 M18x1,5 22 34 10 22
91311 GP8O 8 BB11 M12x1 M12x1 1080 1080 M18x1,5 28 38 15 22
91312 GP100 10 10811 | M16x1,5 | M16x1,5 | 1100 1100 M20x1,5 28 42 15 24
91313 | GP120 12 128611 | M18x1,5 | M1B8x15 | 1120 1120 M22x1,5 30 45 15 27
Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105, traitement zingué filetage cylindrique.
— _UNIONS DROITS
Code Reéf, & tube dt ds 5 L ch
ch L | 91165 G043 4 4811 5/16"NF 1043 26 10
91320 GD40 4 4811 MBx1 1040 27 11
=3 91321 GD6E0D ] B6B11 M10x1 1060 27 14
91296 GD62 & 6B11 W"BSP 14562 27 19
1 90882 GD63 ] 6811 1/8"BSP 1863 27 14
S} 91322 GD80 B BB11 M12x1 1080 31 17
< 91323 GD&a2 8 8811 W% BSP 1482 38 19
dt 91324 GD100 10 10811 M16x15 1100 38 19
s 91325 GD102 10 10811 3/8"BSP 1102 40 22
91326 GD120 12 12811 M18x1,5 1120 40 22

Matiére acier 3SMnPb23 UNI 5105, traitement zingue.

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Jonctions avec fixation
Série GFT - GFX DIN 2367

www.idmaintenance.fr

{._..f..._= @

V
" B "
. —oIER
)
| gt | s
Code Ref &Iuh dt ds 5 L h H 5 f
90895 GFT43 4 4811 F| 1043 30 13 25 12 5,2
91434 GFT40 4 4811 MBX1 1040 30 13 25 12 5,2
91435 GFTE0 6 6811 | miox1 | 1080 30 12 25 14 5,2
90890 | GFT63 6 6811 | 1/8"BSP | 1863 30 12 5 14 5,2
96254 | GFTB51 B-6 | B-6B11 | M12x1 | 1080 36 12 25 15 5,2
91436 GFTEO 8 8811 M12X1 1080 40 16 30 16 6.2
91437 GFT82 8 86811 M"BSP 1482 40 14 30 20 85
91438 | GFT100 10 10811 | miex1,5 | 1100 50 17 34 20 6,2
91438 | GFT102 10 10811 | 3/8*BsP | 1102 50 18 40 25 85
91440 | GFT120 12 12811 | maax1s | 1120 52 18 40 25 [¥]
*91515 | GFT3814 10 10811 | 3/8"BsP | 1102 45 18 40 0 85
**90894 | GFTSE2 8 8B11 | X"BSP 1482 40 14 30 30 5.2
**97110 | GFTS38 - . 3/8"55P - 50 19 40 40 6,2
*Avec dérivation }4* BSP sans siege
** Avec dérivation verticale %" G sans siége
Matiére aluminium PAI Cu 5.5 PbBi UNIB362, traitement anodise
-—
5 .
P |©
@ e
L
JONCTION EN CROIX
Code Ref @.tube dt ds 5 L 5 f
50437 GFX43 4 4B11 5/16"NF 1043 30 10 5,2
91441 GFX40 4 4B11 MBEX1 1040 30 12 5.2
91447 GFXG0 6 6611 M10X1M 1060 30 14 5.2
90851 GFX63 6 6811 1/8“BSP 1863 30 14 52
91448 | Grxa0 8 8811 M12X1 1080 40 16 6,2
91449 GFXE2 8 8811 %"BSP 1482 50 20 85
91450 GFX100 10 10B11 M16X1.5 1100 50 20 6,2
91415 GFX102 10 10B11 3/8*BSP 1102 54 25 85
91452 GFX120 12 12B11 M18X1.5 1120 50 25 6.2

Matiére aluminium PAI Cu5.5 PbBi UNIB362, traitement anodisé

P/

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Eﬂ I d m Jonctions avec fixation

Série GFT - GFX DIN 2367

Réf. @ tube dt ds 5 d R Joints
91164 0543 a 4811 | 5/16 oNF 1043 10,2 14,2 RR/RAA3
91453 0540 a A811 MEX1 1040 10.2 14,2 RR/RABO
91454 0S60 & 6811 MI10X1 1060 14,2 18,2 RA/RABL
91584 | 063 3 BB11 | 1/3°BSP 1863 10,2 125 RR/RAAS
91556 0562 3 6B11 W%"BSP 1462 14,2 182 RR/RARL
91455 0580 ) 8811 M12x1 1080 14,2 18,2 RR/RARL
91481 | 0S8l 8 8811 | %NPS 1480 14,2 18,2 RR/RAB1
91456 0582 8 BB11 %"BSP 1482 14,2 18,2 RR/RARL
91182 0583* - - B5P - 13 18 HHEH
91457 | 05100 10 10811 | MI16XLS 1100 14,2 182 RR/RAZ1
Sans sitge DIN 2967 Matiére acier 35MnPb23 UNI 5105, traitement 2ingud,
91163 0043 4 4811 5" NF 1043 RA/RA43
s [ suss 0Da0 rl 4811 y:m 1040 % 1_116.1 RR/RAGO
i 91459 | 0D60 6 6811 | M10X1 1060 14,2 18,2 RR/RABL
T T 90892 0ODE3 ] 6811 1/8"B5P 1863 14,2 18,2 RR/RASL
91460 DDED B 8811 M12x1 1080 14,2 18,2 RR/RASL
91461 ODE2 8 8811 K"BSP 1482 14,2 18,2 RR/RABL
91462 | OD100 10 10811 | MIEX15S 1100 14,2 18.2 RR/RASL
Matikre acier 95MnPb23 UNI 5105, traitermnent zingué
__MIZPOUR
Code Réf. | Btube af d h h Utile avec
91463 VO40 ] MEX1 10 19 12 05/0040-43
91464 Vo1 4 MB 10 19 12 05/0D40-43
91465 vo42 2 M10x1 10 19 12 05/0D40/43
ch 13194 VD420 4 M10x1 10 24 12 GROZ0.10
91466 vO43 ] 1/8" NPS 10 19 12 CPR/CPMED
91162 Vo4 4 ME 10 19 12 05/0D40-43
91161 VO45 ] 1/8" BSP 0 19 12 05/0D4D43
b 91467 VO4E 4 MEXL 8 16,5 10 CBK22
A 91468 VOED 3 M12x1 14 25 17 05/0D60-80
f, 91469 VOG1 & M10x1 14 25 17 05/0D60-80
z 91470 VO&2 3 1/8" NPS 14 25 17 05/0D60-80
z *G1552 VO&3 6 1/8° psp 10 21,5 12 CPX18
91468 VOB&0 -] M12x1 14 25 L? 05/0D60-80
91472 VOB05 8 %" B5P 13,2 27 17 05/0062-82
91473 VO81 B %" NPS 14 25 17 CPGI0
91474 VOB2 8 K" Bse IE 21 17 CBM22
31180 VOE3 8 %" BSP 13,2 27 17 CPZ14
91468 V0100 10 M12x1 14 25 17 05/0D100
91476 V0102 10 3/8" BSP 16,7 25 22 CBG22
*Avec clapet - Matiére acier S5MnFb23 UNI 5105, traitement tingud
__MIE POLR R OR DS ORIENTARLES AVEC DERIVATION
Code Réf. ] dt df ds 5 d h ch ch
tube
91483 | voODa0 4 4B11 MEx1 MEX1 1040 | 10 19 12 05/0040-43
5S¢ 91484 | VODal 4 4B11 MB MEXL | 1040 | 10 | 19 12 05/0D40-43
ah Z 91485 2 4 4811 M10K1 MEX1 1040 10 19 12
91486 | VODa3 4 4B11 | 1/8°NPS | 1/8°NPS | 1840 | 10 | 19 12 CPKI0
91487 VODas L] 4811 MEX1 MEX1 1040 B 16.5 11 CBK22
= 91488 VODED ] 6B11 M12X1 M10X1 1060 14 25 17 05/0D60-80
H 91489 | voo61 | 6 | 6b11 | Mioka | Miox | 1060 | 14 | 25 17 05/0D60-80
=
"f% 91490 | VOD62 3 6B11 | 1/E'NPS | 1/E'NPS | 1860 | 10 | 19 14 CoMZ0
2 *91583 | VOD63 3 6B11 | 1/8°BSP | 1/8BSP | 1863 | 10 | 215 12 CPX18
7 91491 | vODBO 8 BB11 | Miznl | mizx1i | 1080 | 18 | 25 17 05/0D60-80
= 91492 | voD81 ] 8811 | W'NPS | %P5 | 1480 | 1a | 25 17 CPG20
" 91493 VODE2 8 BB11 KTBSP RSP 1482 | 132 21 17 CBM22
- *91181 | VOD&3 ] 8B11 | X-BSP WBSP | 1482 | 13.2 | 27 17 CPZ14
(91494 | voD100 | 10 [ 10811 | Muma | wuexs | 1100 | 14 | 25 17 05/DD100__
91495 | VOD102 | 10 | 10811 | 3/8°BSP | 3/8°BSP | 1102 | 167 | 25 22 CBG22
*Aver: clanal- Matiare aciee ASMAPRE 1IN S105 tralamant sincne

/8

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Bouchons
Série TP - TPS - TPT - TPG - TNPS

BOUCHONS A TETE HEXAGONALE

Filetage métrique cylindrigue
BSP : cylindrique-K : conigue

www.idmaintenance.fr

ch |

24

Code Réf. d h H ch Joints
91496 TP 25 MEx0,75 5 10 £l RR/RA25
91497 TP 40 MBx1 ] 11 11 RA/RA4D
91498 TP 60 M10x1 & 11 14 RA/RAGD
91499 TP 80D M12x1 7 13 17 RA/RASD
91500 TP100 M16x1,5 10,5 17 22 RA/RAL00
91501 TP 120 M18x1,5 12,5 19 24 RR/RA120
91160 TP18 1/8"BSP 7 12 12 RR/RA43-45
90632 TP 14 KBSP 9.5 14,5 14 RR142
90630 TP 38 3/B"BSP 12 18 17 RR382
90633 TPK 14 K"BSPK ) 14 14 =
90631 TPK 38 3/8"BSPK 11 17 17 -
Matiére acier 9SMMPB23 LINI 5105, traitement zingué chromaté.
BOUCHONS A CONE POUR SIEGE
DIN 2367
Code Rif. d 5 h H ch
91502 TPS25 | M6x0,75 1025 4 8 -
91503 TPS 40 MEx1 1040 4,5 10 -
*91513 TPSE 43 5/16"NF 1043 10,5 15 B
91504 TPS 60 M10x1 1060 4.5 10 -
*0D638 TPS 63 1/8"BSP 18563 14 19 10
91505 TPS 80 M12x1 1080 5,5 11 -
91506 TPS 82 %"BSP 1482 4 14 -
*93532 TPSE 82 J%"B5P 1482 14,5 20 14
91507 TPS 100 M16x1,5 1100 E.5 14 =
91508 TP5 102 3/8"BSP 1102 5.5 16 -
*93533 TPSE 102 3/8"BSP 1102 15,5 21 17
91509 TP5120 | M18x1,5 1120 6,5 15 -
*A téte hexagonale. Matiére acier 95MNPB23 UNI 5105, traitement chromaté,
BOUCHON SIX PANS CREUX
Filetage NPT, BSP conigue
Code Réf. dk H ch
91520 TPT 1B 1/8" NPT 6,35 3/16"
91521 TPT 14 K'NPT 10,3 "
91522 TPT 38 3/8"NPT 10,3 5/16"
91523 TPG 18 1/8"BSPK 6,35 316"
91524 TPG 14 %"BSPK 10,3 X
91525 TPG 38 3/B"BSPK 10,3 5/16"
91526 TPG 12 ¥"BSPK 13,6 3f8"
Matiére acier 95MMNPB23 Uni 5105, traiterent bruni.
BOUCHON SIX PANS CREUX CYLINDRIQUE
FIIEt!EE NPT
Code Riéf, d D h H ch Joints
10964 THP518 1/8" NP5 12 ] 9 ] RR/RA43-45
12024 THPS14 KUNPS 18 9 13 ] RRfRAL4

Matiére acier 9SMMPB23 LINI 5105, traitement nickelé,

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




gﬂ ng, Joints, brides de fixation
| ' Série TR - RA - BF

m CUIVRE
Coda Rif. d D 5
51667 RA 11 11,3 14,8 1
91817 RR 12 1.2 7 2
91801 AR 13 45 75 [
_gisil R 14 3 19 LS
91615 RR 15 2.3 27 L5
1777 AR 16 18,1 16 1
12822 RA 17 75 105 1
51763 RR 18 18 21,7 2
12835 R 19 18,1 11 1
13344 Rit 20 27.1 32 15
10288 RR 24 55 9,3 05
91802 RR 25 6.2 10 1
91E18 AR 34 268 32 F]
91814 Rit 38 16,8 24 2
91804 RR 40 82 12 1
G1E05 Rital 82 14 1
G1806 RR 43 10,2 12,6 1
13370 AR 47 10,2 11,8 0.5
91803 RR 48 8.1 10 1
153572 RA43 61 i3 o5
91807 RR BO 10,2 14 1
91809 RR 60 12,2 17 15
91812 RRB1 14,2 18 15
51810 RA82 53 16 1
91813 AR 100 162 22 15
91815 AR 102 16,8 20 1
91816 AR 120 18,2 24 15
1665 AR 142 7 11,3 15
91808 AR 382 10,5 14,8 2
ALUMINIUM
50338 RA D3 3 55 1
90328 RA D4 4 7.2 1
91159 RA 18 13,3 168 15
20329 RA 21 15,2 18 15
91820 RA 25 6,2 10 1
91821 RA 40 'E 12 1
91822 A 41 83 14 1
91823 RA 43 10,2 12,6 1
50756 RAZS 02 125 1S
91824 RA B0 10,2 14 i
',ﬁ,ﬁ h 91825 RA 80 122 17 15
[ 21826 RA B1 14,2 i8 !,,_!’_n
L 91827 RA 100 15,2 n 15
91828 RA 120 16,2 24 15
ACIER ZINGUE
Code Ré. dt M. tubes L o di
B1031 BE201 F] 1 3.5
91830 [Z53] 1.5 1 16 1 35
91831 BF252 15 2 18 1 15
91832 BF2153 15 3 0 1 3.5
91836 BFA01 4 1 18 1 48
91843 BFEO1 & 1 20 1 48
91845 BFEO1 -] 1 2z 1 48
i_ﬂii BF1DD1 E i E i ﬂ
91852 BFLM01 .E gé 1,!: E
01853 Br1501 15 34 1.5 58
81820 BE1601 16 35 1.5
@ Ea = 2 % = 5
402 1
dl = & 3,5, vis aulo tarau e = 7 4,8, vis aulo laraudeuse VA = .5, vis auto laraudeuse VA 51

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont &:




Brides de fixation, vis autotaraudeuse

www.idmaintenance.fr

Série BF - VA
L
1
BRIDE DE FIXATION DIN 72573 ||
Acier zingué
Code Réf. Dt N. tubes L i s df
91833 BF254 2,5 4 - 21,5 - 3,5
91834 BF255 25 5 - 24 - 3,5
91835 BF256 2,5 6 - 26n5 - 3,5
B1045 BF401.2 L] 1 29 17 1 4,8
B1028 BFG01.2 7] 1 a2 20 1 4,8
B1029 BF301.2 8 1 34 22 1 4,8
B1037 BF402.2 L) 2 33 21 1 4.8
91838 BF403 4 3 39 27 1 4,8
91839 BF404 a4 4 44 32 1 4.8
91841 BFA05 4 s 48 36 1 4.8
91842 BF406 4 6 52 40 1 4,8
91844 BFG02.2 6 2 38 26 1 4,8
92213 BF&03 6 3 45 33 1 4.8
92214 BF604 6 4 51 39 1 4.8
92215 BFG0S 6 5 57 45 1 4,8
92216 BFG06.2 6 6 64 52 1 4.8
91846 BF802 8 2 42 30 1 4,8
91847 BF803 8 3 51 39 1 4,8
91848 BF804 8 q 59 47 1 4,8
91849 BFB05 8 5 68 56 1 4.8
91850 BF806 B 6 76 64 1 4,8
B1032 BF1002 10 2 44 32 1 4,8
B1033 BF1003 10 3 55 43 1 4,8
B1034 BF1004 10 4 67 55 1 4,8
B1035 BF1005 10 5 77 65 1 4,8
B1046 BF1006 10 6 90 78 1 4,8
Autres dimensions sur demande - df = & 4,8 utiliser la vis auto taraudeuse VA408
ViI5 AUTOTARAUDEUSES
Code Réf. D D L & Percage
d 91880 VA 307 M 55 7 2,7
= V1024 VA 408* mMa 8 8 3,5
' 91882 VA 510 M5 9 10 4,5
! 91883 VA 515 M5 9 15 4,5
| 91884 VA 520 M5 9 20 4,5
] 91885 VA 525 M5 9 25 4,5
Bj 91886 VA 530 M5 9 30 4,5
91887 VA 535 M5 9 35 4,5
91888 VA 540 M5 9 40 4,5
91889 VA 612 M6 10 12 5,5

26

Matiére acier, traitement bruni. - * Téte cylindrique bombée, empreinte PZD selon DIN7S00

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




www.idmaintenance.fr

Brides de fixation

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont

<1}
e .3
|
L)
L
Figure 1 Figure 2
Code R&f. Figure Dt N. tubes| L i s df
91836 | BF401 1 4 1 18 i 4.8
91837 | BF402 i 4 2 225 - i 4.8
91838 |BF403 | 2 “ 3 39 | 27 1 4.8 |
91843 | BF601 i 6 1 20 1 4.8
91844 |BF602 2 6 2 38 26 1 4.8
92213 |BF603 2 6 3 45 33 1 4.8 |
. |91845 |BF801 1 8 1 22 1 4.8 |
91846 |BFB0Z | 2 8 2 ~42 30 1 4.8
91847 2 8 3 51 39 1 4.8 |
91851 _|BF1001 i 10 1 23 1 4.8
[B1032 BF100Z2| 2 | 10 2 44 | 32 1 4.8
B1033 10 2 10 3 55 | 43 1 4.8
Ensemble ; BRIDE DE FIXATION |Sous—ensemble ou pidce : [Echele : _ 2/1
05
04
03
o2 NG
01 M_!HM!H_ le: fo1
- OU COMMUNIQUE SANS AUTORISATION ECRITE
: .
2/




Pinceaux de lubrification

Série Pl

‘“l_hﬂ e

www.idmaintenance.fr

Corps en acier chromé blanc - Raccord, écrou et poils en laiton

28

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont

FIG2 FIG3 FiG4
! f
II | |
8 ‘H |‘ | || R §
|||||||||| H‘Ilunn

PINCEAUX AVEC POILS EN SOIE NATURELLE

Code Réf. & Tube ds s ch1 ch2 Fig.

PI1000 MPI4100 4 M2Bx1 1040 15 17 1

PI1003 MPI4103 4 M8x1 1040 15 17 2

PI1005 MPI4105 - - = - = 3
FIG. 1 : Corps en laiton - Ecrou en laiton
FIG. 2 : Corps en laiton chromé blanc - Raccord et écrou en laiton
FIG. 3 ; Corps en laiton
PINCEAUX AVEC POILS EN NYLON & 0,3

Code Réf. & Tube ds 5 chl ch2 Fig.

P11007 MPI14107 4 M8x1 1040 15 17 1
Corps en laiton - Ecrou en laiton

_EINCEAUX HAUTE TEMPERATURE (MAX 180" C)
Code Réf. Fig.
PI11006 MPI4106 4



g
7

idm

www.idmaintenance.fr

Tél.03 877217 72
Fax 03 87 7214 /4
Z.A. Champ de Mars
57270 Richemont



